
Câmara Municipal de Nova Venéeia
Estado do Espírito Santo

PAUTA DA IS''SESSÃO ORDINÁRIA,

1^ SESSÃO LEGISLATIVA, 18^ LEGISLATURA

13 DE MAIO DE 2025 (TERÇA-FEIRA), ÃS 17 HORAS, PLENÁRIO ^
VEREADOR ANTENOR NARDOTTO S

EXPEDIENTE:

(Art. 161 do Regimento Interno)

1. PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 1/2025: insere dispositivos
que especifica à Lei Orgânica do Município de Nova Venécia-ES.

Iniciativa: vereadores Victor Cremasco Mendonça (DC), Deneval Rocha (PSD),
Eduardo Soares Cesana (PODE), Fagner Baiano (PODE), Felipe Barbosa dos
Santos (PSB), João Júnior Vieira dos Santos (PRD), Luciano Márcio Nunes
(PP), Marcelo Neumann (DC), Regina Tosta Machado (PY) e Saulo de Souza
Ribeiro (PL).

2. PROJETO DE LEI N° 26/2025: dispõe sobre o Plano Plurianual para o período
de 2026 a 2029, e dá outras providências.

Iniciativa: Prefeito Mário Sérgio Lubiana (PSB).

3. REQUERIMENTO N° 51/2025: requer, com a anuência do Plenário, o envio ao
Hospital São Marcos, do seguinte pedido de informação: 1) quantas cirurgias
ginecológicas foram realizadas pelo SUS via convênio municipal? Favor
informar de maneira separada por cirurgia. Peço que informe as iniciais de cada
nome e o período de internação desses procedimentos; 2) quantas cirurgias gerais
foram realizadas pelo SUS via convênio municipal? Favor informar de maneira
separada por cirurgia. Peço que informe as iniciais de cada nome e o período de
intemação desses procedimentos; 3) o município ainda está cedendo profissional
médico para realizar as cirurgias pelo SUS no hospital? Caso responda sim, favor
informar os nomes dos profissionais. Caso não, favor informar o motivo; 4) o
hospital participava do convênio de mutirão de cirurgia eletiva junto ao Estado
no ano passado, esse convênio ainda está ativo e realizando as cirurgias nesse
ano? Se sim, favor informar os profissionais e a quantidade de procedimentos
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realizados. Se não, favor informar o motivo do descredenciamentò; 5) os
médicos José Carlos Lubiana e José Mauro ainda estão participando do programa
de cirurgia ginecológica do município? Se sim, favor informar o: quantitativo de
procedimentos realizados por esses profissionais junto ao SUS.

Iniciativa: Vereador Fagner Baiano (PODE).

4. REQUERIMENTO N° 52/2025: requer, com a anuência do Plenário, o envio ao
Poder Executivo Municipal, do seguinte pedido de informação: 1) quantas
cirurgias ginecológicas foram realizadas pelo SUS via convênio municipal?

: Favor infonnar de maneira separada por cirurgia. Peço que informe as iniciais
de cada nome e o período de internação desses procedimentos; 2) quantas
cirurgias gerais foram realizadas pelo SUS via convênio muriicipal? Favõr
informar de maneira separada por cirurgia. Peço que informe as iniciais de cada
nome e o período de internação desses procedimentos; 3) o município ainda está
cedendo profissional médico para realizar as cirurgias pelo SUS no hospital?
Caso responda sim, favor informar os nomes dos profissionais. Caso não, favor
informar o motivo; 4) o hospital participava do convênio de mutirão de cirurgia
eletiva junto ao Estado no ano passado, esse convênio ainda está ativo e
realizando as cirurgias nesse ano, se sim, favor informar os profissionais e
quantidade de procedimentos realizados. Se não, favor informar o motivo dó
descredenciamentò; 5) os médicos José Carlos Lubiana e José Mauro ainda estão
participando do programa de cirurgia ginecológica do município? Se sim, favor
infomiar o quantitativo de procedimentos realizados por esses profissionais
junto ao SUS.

Iniciativa: Vereador Fagner Baiano (PODE).

5. REQUERIMENTO N° 53/2025: requer, com a anuência do Plenário, p envio ao
Poder Executivo Municipal, do seguinte- pedido de informação: 1) qual o motivo
dá não adesivagem dos veículos alugados e próprios utilizados pela Prefeitura
Municipal de Nova Venécia/ em descumprimento à legislação municipal que
obriga a devida identificação?; 2) existe algum cronograma ou previsão por parte
do Poder Executivo para regularizar essa situação?; 3) qual a quantidade de
veículos (próprios e alugados) atualmente em uso pela administração , municipal
que não estão aderivados?; 4) quais rríedidas estão sendo adotadas parâ garantir
o cumprimento da legislação referente à identificação da frota pública?

Iniciativa: Vereador Fagner Baiano (PODE)-
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REQUERIMENTO N° 55/2025: Considerando que tramita na Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final o Projeto de Lei n° 15/2025 que dispõe sobre
a celebração de acordos administrativos e a racionalização da atuação judicial da
Procuradoria Municipal de Nova Venécia e dá outras providências, requer, com
a anuência do Plenário, o ènvio ao Poder Executivo Municipal, do seguinte
pedido de informação: 1) quantos processos estão aptos para possíveis acordos
administrativos?; 2) que seja encaminhado o número de identificação dos
processos aptos para acordos administra,tivos.

Iniciativa: Vereador Luciano Márcio Nunes (PP).

INDICAÇÃO N° 107/2025: indica ao prefeito a construção de uma quadra
esportiva,, coní revestimento em gramado sintético, na Comunidade do
Patrimônio do Bis.

Iniciativa: Vereador Marlon de Oliveira Galvão (PSB).
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8. INDICAÇÃO N° 118/2025: indicam ao prefeito que sejam tomadas as
providências necessárias para a instalação de luminárias públicas em cinco

, postes situados na Rua D, no Bairro Aeroporto 2, neste Município.

Iniciativa: vereadores Deneval Rocha (PSD) e Felipe Barbosa dos Santos (PSB).

9. INDICAÇÃO, N° 119/2025: indica ao prefeito a inclusão da categoria dos
enfermeiros no rol dos profissionais contemplados com a gratificação pecuniária
prevista na Lei Municipal n° 3.005/2010.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos (PSB).

10. INDICAÇÃO N° 120/2025: indica ao prefeito a instalação de lombada (quebra-
molas) na Rua Miguel Curry Carneiro, n° 265, no Bairro Rúbia, no Município
de Nova Venéciá-ES, próximo à EMEF Tito dos Santos Neves.

Iniciativa: Vereador Victor Cremasco Mendonça (DC).

11. INDICAÇÃO N° 121/2025: indica ao prefeito a instalação de ar condicionado
na Biblioteca Municipal Doutor Eduardo Durão Cunha.

Iniciativa: vereadores Eduardo Soares Cesana (PODE), João Júnior Vieira dos
Santos (PRD) e Marcelo Neumann (DC).
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12. INDICAÇÃO N° 122/2025: indica ao prefeito que determine à: seeretariá
competente a realização de reforma da ponte situada na Comunidade Córrego
Santa Joana.

Iniciativa: Vereador Felipe Barbosa dos Santos (PSB).

13. PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE: de Legislação, Justiça e Redação
Final (CLJRF) ao Projeto de Lei h° 24/2025, que denomina dos Leões a ruã
localizada no Bairro Municipal I, nesta cidade, e que se encontra cadastrada
como rua sem denominação 10090, de iniciativa do Vereador Victor Cremasco
Mendonça (DC). Parecer pela aprovação.

14. ATA da Sessão Ordinária do dia 29 de abril de 2025.

15. ATA da Sessão Ordinária do dia 6 de maio de 2025.

16. ATA da Sessão Solene do dia 7 de maio.de 2025.

ORDEMDODIA:

DISCUSSÃO .ÚNICA (art. 165, inciso V, do Regimento Interno): ,
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1. PROJETO DE LEI N° 24/2025: denornina dos Leões a rua localizada no Biairro
Municipal I, nesta cidade, e que se encontra cadastrada como rua sem
denominação 10090, de iniciativa do Vereador Victor Cremascõ Mendonça

(DQ-

Câmara Municipal de Nova Venécia, Estado do Espírito Santo, em 9 de maio de 2025; 71°
de Emancipação Política; 18® Legislatura.

lÁOyymué
GR CREMASCO MENDONÇA

Presidente

Vereador pelo DC
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